
Kyllä Ei Kyllä En Mies Nainen 18-24 25-34 35-49 50-64 65-79 80+ Helsinki-

Uusimaa

Etelä-Suomi Länsi-Suomi Pohjois- ja Itä-

Suomi

Sisempi 

kaupunkialue

Ulompi 

kaupunkialue

Kaupungin 

kehysalue

Kaupungin 

läheinen 

maaseutu

Maaseudun 

paikalliskeskukset

Ydinmaaseutu Harvaan asuttu 

maaseutu

Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

Sietokykyni ilvestä kohtaan ei ole ylittynyt, ilveksiä ei ole liikaa 77 % 75 % 78 % 77 % 77 % 74 % 80 % 73 % 77 % 77 % 78 % 79 % 71 % 83 % 75 % 81 % 65 % 79 % 79 % 68 % 69 % 81 % 74 % 65 %

Sietokykyni ilvestä kohtaan on ylittynyt, ilveksiä on liikaa 6 % 12 % 4 % 13 % 4 % 9 % 3 % 7 % 5 % 3 % 8 % 9 % - 3 % 6 % 4 % 13 % 4 % 6 % 6 % 14 % 6 % 13 % 11 %

Minulla ei ole kantaa asiaan 17 % 12 % 18 % 10 % 19 % 17 % 17 % 20 % 19 % 19 % 14 % 11 % 29 % 14 % 19 % 15 % 22 % 17 % 15 % 25 % 17 % 13 % 13 % 24 %
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läheinen 

maaseutu

Maaseudun 

paikalliskeskukset

Ydinmaaseutu Harvaan asuttu 

maaseutu

Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

Ilveskannan luontaista kehittymistä ei tulisi metsästyksellä rajoittaa lainkaan 31 % 16 % 36 % 25 % 34 % 28 % 35 % 31 % 36 % 32 % 30 % 33 % 18 % 37 % 33 % 28 % 26 % 37 % 31 % 19 % 23 % 32 % 21 % 15 %

Ilvestä voidaan säädellysti metsästää, mutta kestävän metsästysverotuksen tasoa ei tulisi ylittää 53 % 69 % 50 % 64 % 50 % 57 % 50 % 47 % 46 % 54 % 57 % 54 % 65 % 50 % 54 % 57 % 53 % 49 % 51 % 56 % 63 % 55 % 69 % 66 %

Ilveskanta on liian suuri ja sitä tulisi metsästyksellä selvästi vähentää 4 % 8 % 3 % 7 % 3 % 6 % 2 % 7 % 4 % 1 % 5 % 7 % - 2 % 4 % 3 % 8 % 3 % 4 % 5 % 6 % 5 % 6 % 11 %

En osaa sanoa 11 % 7 % 12 % 4 % 14 % 10 % 13 % 15 % 14 % 13 % 8 % 7 % 17 % 11 % 9 % 12 % 13 % 11 % 14 % 19 % 9 % 8 % 4 % 9 %
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Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

Kyllä 20 % 100 % - 34 % 15 % 22 % 19 % 29 % 22 % 19 % 19 % 20 % 14 % 13 % 15 % 21 % 34 % 15 % 21 % 25 % 37 % 19 % 31 % 48 %

Ei 78 % - 100 % 64 % 82 % 76 % 79 % 65 % 76 % 79 % 80 % 78 % 86 % 84 % 83 % 77 % 64 % 83 % 78 % 74 % 57 % 78 % 66 % 52 %

En osaa sanoa 2 % - - 2 % 2 % 3 % 2 % 6 % 2 % 3 % 1 % 2 % - 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 1 % 1 % 5 % 3 % 3 % -

T1. Onko sinulla tai jollakin perheenjäsenelläsi metsästyslupa?
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Sukupuoli Ikäluokka Suuralue PT_syke

2. Mikä seuraavista väittämistä vastaa parhaiten näkemystäsi ilveksen kannanhoidosta?

1. Ilveksen metsästyskiintiöiden perusteena on käytetty väestön sietokykyä ilvestä kohtaan. Mikä seuraavista väitteistä kuvaa parhaiten omaa suhtautumistasi ilvekseen?
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Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

Mies 49 % 53 % 48 % 56 % 47 % 100 % - 52 % 52 % 51 % 50 % 47 % 39 % 49 % 49 % 50 % 50 % 50 % 50 % 49 % 51 % 36 % 48 % 61 %

Nainen 50 % 47 % 51 % 44 % 53 % - 100 % 46 % 48 % 49 % 50 % 53 % 61 % 51 % 50 % 50 % 50 % 49 % 50 % 51 % 49 % 64 % 52 % 39 %

Muu 0 % - 0 % - 0 % - - 2 % - - - - - - 1 % 0 % - 0 % 0 % - - - - -
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Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

18-24 10 % 13 % 8 % 6 % 11 % 10 % 9 % 100 % - - - - - 10 % 9 % 10 % 10 % 14 % 8 % 4 % 3 % 4 % 4 % -

25-34 16 % 17 % 16 % 8 % 19 % 17 % 15 % - 100 % - - - - 19 % 14 % 15 % 14 % 19 % 15 % 7 % 10 % 13 % 15 % 5 %

35-49 24 % 22 % 24 % 22 % 25 % 25 % 23 % - - 100 % - - - 27 % 22 % 23 % 22 % 25 % 18 % 31 % 33 % 19 % 19 % 23 %

50-64 23 % 22 % 24 % 27 % 21 % 23 % 23 % - - - 100 % - - 22 % 24 % 22 % 23 % 18 % 28 % 29 % 23 % 30 % 28 % 36 %

65-79 22 % 21 % 22 % 30 % 19 % 20 % 23 % - - - - 100 % - 17 % 24 % 22 % 24 % 18 % 26 % 16 % 29 % 30 % 25 % 27 %

80+ 6 % 4 % 7 % 6 % 6 % 5 % 7 % - - - - - 100 % 5 % 7 % 7 % 7 % 5 % 6 % 13 % 1 % 6 % 8 % 8 %
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Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

Helsinki-Uusimaa 31 % 21 % 34 % 28 % 33 % 31 % 32 % 31 % 37 % 36 % 31 % 25 % 24 % 100 % - - - 50 % 17 % 15 % 15 % 10 % - -

Etelä-Suomi 21 % 15 % 22 % 17 % 22 % 21 % 21 % 20 % 18 % 19 % 22 % 23 % 24 % - 100 % - - 16 % 29 % 38 % 30 % 26 % 15 % 3 %

Länsi-Suomi 25 % 26 % 25 % 25 % 25 % 25 % 25 % 26 % 24 % 24 % 24 % 26 % 27 % - - 100 % - 18 % 31 % 15 % 37 % 42 % 43 % 31 %

Pohjois- ja Itä-Suomi 23 % 38 % 19 % 30 % 20 % 23 % 23 % 23 % 20 % 21 % 23 % 26 % 25 % - - - 100 % 16 % 24 % 32 % 18 % 22 % 41 % 66 %
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Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

Helsinki 16 % 10 % 18 % 14 % 17 % 17 % 16 % 21 % 23 % 18 % 14 % 12 % 7 % 52 % - - - 31 % 1 % - - - - -

Espoo/Kauniainen/Vantaa 9 % 5 % 10 % 7 % 10 % 9 % 9 % 7 % 8 % 10 % 11 % 6 % 13 % 29 % - - - 15 % 7 % 3 % - - - -

Muu pääkaupunkiseutu (09-suunta) 4 % 4 % 4 % 4 % 4 % 3 % 4 % 2 % 4 % 5 % 3 % 4 % 2 % 12 % - - - 2 % 6 % 12 % 8 % 1 % - -

Turku 4 % 1 % 5 % 2 % 5 % 4 % 5 % 6 % 6 % 5 % 4 % 4 % 1 % - 21 % - - 8 % 1 % 1 % - - - -

Tampere 7 % 3 % 8 % 3 % 8 % 7 % 6 % 11 % 11 % 6 % 4 % 5 % 4 % - - 26 % - 12 % 1 % - 1 % - - -

Muu yli 50.000 asukkaan kaupunki 26 % 35 % 24 % 24 % 27 % 25 % 27 % 36 % 26 % 24 % 22 % 29 % 23 % 1 % 34 % 25 % 55 % 26 % 46 % 26 % 19 % 8 % 4 % 12 %

Muu kaupunki 18 % 19 % 18 % 24 % 16 % 17 % 20 % 9 % 11 % 17 % 24 % 25 % 15 % 5 % 24 % 27 % 21 % 6 % 29 % 16 % 20 % 75 % 37 % 16 %

Muu kunta 15 % 22 % 13 % 21 % 13 % 18 % 13 % 9 % 11 % 14 % 17 % 16 % 34 % 2 % 21 % 22 % 23 % - 10 % 42 % 53 % 16 % 58 % 72 %
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Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

Sisempi kaupunkialue 52 % 37 % 56 % 36 % 57 % 53 % 51 % 74 % 63 % 55 % 41 % 44 % 44 % 82 % 39 % 38 % 37 % 100 % - - - - - -

Ulompi kaupunkialue 19 % 19 % 19 % 19 % 19 % 19 % 19 % 15 % 18 % 14 % 23 % 22 % 17 % 10 % 26 % 23 % 20 % - 100 % - - - - -

Kaupungin kehysalue 8 % 10 % 8 % 9 % 8 % 8 % 8 % 3 % 3 % 11 % 10 % 6 % 18 % 4 % 15 % 5 % 12 % - - 100 % - - - -

Kaupungin läheinen maaseutu 5 % 9 % 4 % 9 % 4 % 5 % 5 % 2 % 3 % 7 % 5 % 7 % 1 % 2 % 7 % 7 % 4 % - - - 100 % - - -

Maaseudun paikalliskeskukset 5 % 5 % 5 % 7 % 5 % 4 % 7 % 2 % 4 % 4 % 7 % 7 % 5 % 2 % 7 % 9 % 5 % - - - - 100 % - -

Ydinmaaseutu 8 % 12 % 7 % 14 % 6 % 8 % 8 % 4 % 7 % 6 % 10 % 9 % 11 % - 6 % 14 % 14 % - - - - - 100 % -

Harvaan asuttu maaseutu 3 % 7 % 2 % 6 % 2 % 4 % 2 % - 1 % 3 % 5 % 4 % 4 % - 0 % 4 % 9 % - - - - - - 100 %
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Base unweighted 1099 217 859 284 815 559 537 111 187 230 271 263 37 396 211 293 199 598 205 81 55 56 77 27

Base weighted 4499 911 3494 1172 3327 2223 2266 431 718 1077 1028 971 273 1411 942 1122 1023 2334 848 366 223 239 357 131

Uusimaa 31 % 21 % 34 % 28 % 33 % 31 % 32 % 31 % 37 % 36 % 31 % 25 % 24 % 100 % - - - 50 % 17 % 15 % 15 % 10 % - -

Varsinais-Suomi 10 % 4 % 11 % 9 % 10 % 9 % 9 % 8 % 9 % 10 % 9 % 9 % 12 % - 45 % - - 9 % 9 % 15 % 10 % 16 % 8 % 3 %

Satakunta 3 % 4 % 3 % 4 % 3 % 4 % 2 % 2 % 3 % 3 % 4 % 3 % - - - 12 % - 1 % 3 % 7 % 2 % 8 % 9 % 3 %

Kanta-Häme 3 % 3 % 3 % 3 % 3 % 3 % 3 % 2 % 2 % 3 % 4 % 4 % - - 14 % 1 % - 2 % 3 % 9 % 14 % - 2 % -

Pirkanmaa 12 % 10 % 13 % 9 % 13 % 12 % 12 % 13 % 15 % 12 % 9 % 13 % 11 % - - 49 % - 12 % 15 % 5 % 23 % 15 % 8 % 5 %

Päijät-Häme 4 % 4 % 4 % 1 % 5 % 4 % 4 % 5 % 3 % 4 % 5 % 3 % 5 % - 19 % - - 5 % 3 % 8 % 3 % 1 % 2 % -

Kymenlaakso 3 % 3 % 3 % 1 % 3 % 3 % 3 % 2 % 3 % 2 % 1 % 5 % 7 % - 14 % - - 1 % 8 % 5 % 4 % 6 % 3 % -

Etelä-Karjala 2 % 1 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 1 % 0 % 2 % 3 % - - 8 % - - 1 % 5 % 2 % - 2 % - -

Etelä-Savo 2 % 1 % 3 % 5 % 2 % 1 % 3 % 3 % 1 % 1 % 3 % 5 % 2 % - - - 11 % 2 % 4 % 1 % 3 % 2 % 2 % 10 %

Pohjois-Savo 5 % 5 % 5 % 4 % 5 % 5 % 5 % 3 % 4 % 4 % 4 % 5 % 19 % - - - 22 % 4 % 4 % 11 % - 5 % 11 % 13 %

Pohjois-Karjala 3 % 4 % 3 % 3 % 3 % 3 % 3 % 5 % 3 % 3 % 3 % 4 % - - - - 14 % 2 % 4 % 2 % 2 % 3 % 7 % 7 %
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Keski-Suomi 5 % 6 % 5 % 5 % 6 % 5 % 6 % 4 % 4 % 5 % 7 % 6 % 5 % - - 22 % - 3 % 6 % 3 % 4 % 15 % 10 % 22 %

Etelä-Pohjanmaa 3 % 5 % 2 % 5 % 2 % 3 % 3 % 5 % 1 % 2 % 2 % 3 % 11 % - - 11 % - 1 % 3 % - 3 % 5 % 17 % -

Pohjanmaa 1 % 2 % 1 % 2 % 1 % 2 % 1 % 2 % 1 % 1 % 2 % 1 % - - - 5 % - 1 % 3 % - 5 % - - -

Keski-Pohjanmaa 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % - 2 % - 2 % 1 % - - - - 5 % 1 % 1 % - - - 6 % -

Pohjois-Pohjanmaa 6 % 15 % 4 % 10 % 5 % 8 % 5 % 7 % 8 % 7 % 7 % 5 % - - - - 28 % 6 % 5 % 10 % 9 % 8 % 10 % 4 %

Kainuu 1 % 3 % 1 % 1 % 1 % 0 % 2 % 2 % - 1 % 1 % 1 % - - - - 5 % 0 % 1 % - - 4 % 5 % 5 %

Lappi 4 % 10 % 2 % 5 % 3 % 5 % 2 % 3 % 2 % 5 % 3 % 4 % 4 % - - - 16 % 2 % 5 % 8 % 4 % - 1 % 27 %


